

王昌荣在调研谋划明年政法工作思路时强调 让善谋实干成为浙江政法人的鲜明品格

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 省委常委、政法委书记王昌荣12日主持召开务虚会,听取省委政法委机关领导班子成员工作汇报,研究谋划明年政法工作思路和举措。他强调,要以当好学懂弄通做习近平新时代中国特色社会主义思想“八个排头兵”为总抓手,立足新形势、把握新要求,进一步提高站位、拉高标杆,科学谋划、狠抓落实,切实让善谋实干成为浙江政法人的鲜明品格,推动浙江政法事业实现新发展、开创新局面,为服务保障我省“两个高水平”建设作出更大贡献。

王昌荣指出,今年以来,省委政法委机关按照中央、中央政法委和省委、省政府的统一部署,结合浙江实际,狠抓各项措施落实,站位更高、谋划更深、干劲更足、力度更大、亮点更多,取得了显著成效,得到了上级部门和省委、省政府的充分肯定。

王昌荣强调,善谋实干是做好工作、干成事业的前提,也是新时代浙江政法人的必备素质和鲜明品格。他指出,善谋实干必须把握历史方位,深刻认识新时代是中国特色社会主义事业充满机遇、信心满满的时代,也是社会主要矛盾发生变化、风险挑战前所未有的时代,浙江是中国革命红

船起航地、改革开放先行地、习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地,浙江政法人要牢记使命、勇于担当,按照“干在实处永无止境、走在前列要谋新篇、勇立潮头方显担当”的要求,立足这一历史方位谋划好明年政法工作思路和举措。善谋实干必须坚持鲜明导向,突出目标导向、问题导向、效果导向,按照当好“八个排头兵”的要求,抓重点、补短板、强弱项,全力履行好工作职责,不断提高能力水平,努力在推进基层治理现代化、建设更高水平的平安浙江、法治浙江中发挥更大作用、展现更大作为。善谋实干必须讲究方式方法,立足提

高管大事、谋大局能力,做到顶层设计更科学,目标设定更刚性,方式方法因地制宜,组织推进项目化管理、清单式落实,问责问效有力度、动真格,努力形成一批在全国具有普遍借鉴意义的工作机制和办法。

王昌荣要求,临近岁末年关,要认真梳理总结好今年工作的特点亮点,进一步深入分析形势,找准问题短板,并按照年度性、连续性、创新性、实效性的要求,认真谋划好明年工作思路,确保明年工作良好开局。

朱晨、朱恒毅、金国华、朱巧湘、沈智深、李景高等委办公会议成员参加会议并汇报工作。

全省党委政法委执法监督工作培训班开班 加强执法监督干部能力建设 不断提升执法监督专业化水平

本报记者 李洁 王乃昭 王志浩

本报讯 12月11日,全省党委政法委执法监督工作培训班在杭州开班,省委政法委常务副书记朱晨出席开班式并作执法监督业务辅导。他强调,要学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,准确把握新时代党委政法委执法监督工作面临的新形势新任务,深入学习最新法律法规及执法监督重要工作内容,不断提高全

省执法监督干部的履职能力和工作水平。

朱晨指出,新时代加强和完善党委政法委执法监督工作,是加强党对政法工作领导、推进全面依法治国、提高执法司法公信力的必然要求。全省各级党委政法委要进一步提高政治站位,强化使命担当,认真履职尽责,切实加强和完善党委政法委执法监督工作,不断提高我省执法司法公信力。

朱晨强调,要统筹推进司法体制改革,

抓措施落实,抓问题解决,抓总结推广,提高改革的整体性、协调性和系统性。要切实解决涉法涉诉信访突出问题,特别是抓好信访积案集中化解工作,采取有效措施,确保实现预期目标。要加大对黑恶案件协调力度,统一执法思想,明确办案原则和方向,努力形成扫黑除恶专项斗争整体合力。要认真调研在专项执法检查、案件评查等工作中发现的普遍性、倾向性问题,推动政法部门完善执法司法制度,营造更加

公平正义的法治环境。

朱晨强调,各级党委政法委要进一步加强执法监督干部队伍建设能力建设,做到敢监督、善监督,能监督;要建立健全执法监督工作机构,配齐配强工作人员,确保执法监督工作有效开展,以此来提高领导和管理政法工作的能力和水平。

省、市、县(市、区)党委政法委分管领导和执法监督业务处室负责人参加了培训。



揪心! 杭州两驴友 安吉山中失联4天 救援仍在继续

12月8日,两位杭州驴友在从安吉县续目村进山往赤豆洋方向看风景、拍雪景的过程中失联,至今已有4天。连日来,各方救援力量努力寻找两人,参与救援人数不断增加,然而截至记者发稿,仍未发现两人踪迹。图为公羊队队员踏雪搜山。

(详细报道见4版)

远光灯让他“瞬间致盲”
接着有人倒在血泊中
调解员依法依情讨公道
四方各领赔偿

棉衣里翻出5块“砖”
那是1.95公斤海洛因!
南湖警方斩断了一条
来自云南的贩毒路

| 6版

| 16版

办ETC
就找中国银行

